超薄型防火涂料 淮南防火涂料 安徽祁明|质量保证

产品名称	超薄型防火涂料 淮南防火涂料 安徽祁明 质量保证
公司名称	安徽祁明钢结构防火涂料有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	安徽省合肥市新站区三元产业园创业路安徽祁明钢结构防火涂料有限公司
联系电话	13866161105 13866161105

产品详情

超薄型钢结构防火涂料的发展方向

超薄型钢结构防火涂料是指涂层厚度不超过3mm的钢结构防火涂料,这类防火涂料受火时膨胀发泡,形成致密的防火隔热层,是近几年发展起来的新品种。它可采用喷涂、刷涂或辊涂施工,一般使用在要求耐火极限2h以内的建筑钢结构上。与厚涂型和薄涂型钢结构防火涂料相比,超薄型膨胀钢结构防火涂料黏度更细、涂层更薄、施工方便、装饰性更好。

如何辨别钢结构防火涂料的真伪

根据国家标准,防火涂料价格,除满足阻火性要求外,防火涂料的燃烧性能分为一级和二级。在规定的实验条件下,超薄型防火涂料,一级防火涂料的耐燃时间不小于20分钟,二级防火涂料的耐热时间不小于10分钟。用户在选择时应注意加以区别,避免企业以次充好,达不到防火保护效果。

在实际使用中,为了保证防火涂料的防火及其他使用性能,淮南防火涂料,一般需要采用透明的罩面涂层。防火涂料的用量一般为350~500克/平方米,罩面涂层的用量一般为50克/平方米。

厚型钢结构防火涂料具有什么特性

厚型钢结构防火涂料特性

厚型钢结构防火涂料有阻燃,隔热,吸热等功能,以增强产品和化学助剂合成的一种钢结构防火保护喷涂的材料。

不含石棉及溶剂,非膨胀型防火涂料,对人体无危害。

直接喷涂和抹涂施工,干燥固化快。

涂层轻、强度高,粘结牢,防腐性能优越。

耐火、耐候性能优异,室外使用须做防火涂层。

必要时,底材可不做防腐处理。

超薄型防火涂料-淮南防火涂料-安徽祁明|质量保证(查看)由安徽祁明钢结构防火涂料有限公司提供。安徽祁明钢结构防火涂料有限公司坚持"以人为本"的企业理念,拥有一支高素质的员工队伍,力求提供更好的产品和服务回馈社会,并欢迎广大新老客户光临惠顾,真诚合作、共创美好未来。安徽祁明——您可信赖的朋友,公司地址:安徽省合肥市新站区三元产业园创业路安徽祁明钢结构防火涂料有限公司,联系人:蒋总。